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( Trouve les 5 erreurs contenues dans chaque phrase.
Souligne-les. Puis recopie la phrase sans erreur.

: 1 :: Pour sonf anniversére, gabriel aura beaucou de cadeau.
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~— Pour son anniversaire, Gabriel aura beaucoup de cadeaux.
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: 2 3 Caseur lui offriras plusieurs joujou est un vélo.
| | e i e et  sm—ot mm— o
| 1 1 1 | 1 | 1 1 1 1 1 1 1 1
——— Sasceur lui offrira plusieurs joujoux et un vélo
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Prénom : date :

Retrouve a qui appartiennent ces instruments en sachant que :

- Dominique a un instrument a vent (il faut souffler dedans).

- Ce n'est pas Jean-Yves qui a le violon.

- L'instrument de Philippe se fait souvent taper dessus.

- Pascal n'a pas la frompette.

- Jean-Yves n'a pas d'instrument a vent.

- L'instrument d’Alain doit éire frotté avec un archet pour jouer.

Trompette Guitare Flate Djembé
Jean-Yves X X o) X X
Alain X o X X X
Dominique o X X X X
Philippe X X X X o)
Pascal X X X o X

Phrases réponses :
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Dictée préparée

» Copiel foisces mots invariables: durant, autour, maintenant

» Cherche dans le dictionnaire les mots : docker — appareiller — amarres
- cales.

» Compléte les noms suivants :

une gorgé e - la matiné e - la cheminé e - une rangé e - la jeté e - une

enjambé e - une cuilléré e

» Compléte par « et » ou « est »,

Ludovic est e plus sage et  le meilleur éléve de sa classe. = Mon
grand-pére est trés matinal.

Le temps est maussade ; il est _froid et pluvieux. - Est -il 'heure
de rentrer ? -

L'équipe de Bordeaux et celle de Marseille ont fait match nul.

» Compléte par « prés » ou « prét »,

Il ne faut pas marcher si prées du bord. - Prées de son maitre, le chien se
tient Prét 3 pondir. -

Un ami doit toujours étre prét a rendre service. - L'accident dont il parle a
eu lieu pres d'ici.

» Accorde le participe passé, si nécessaire. (Attention aux auxiliaires :

Etre ou Avoir !)
Les grenouilles étaient caché es dans la mare, dés la nuit elles ont
coassé___. - Des badauds étaient attroupé s , les camelots ont vendu____

rapidement leur marchandise. - Les chiens ont couru___, la volaille était
affolé e . - Le soleil est levé___, les coqs ont chanté___, les pigeons ont
roucoulé___, les poules ont gloussé___, la basse-cour est réveillé . .

» Conjugue au passé composé le verbe : saffairer
» Conjugue au présent le verbe : mugir




Je me - affairé (e)
Tu t’. affairé (e)

Il s’88k affairé

Elle 5’. affairée

Nous nous - affairé(e)s

Vous vous - affairé(e)s

lls se - affaires

Elles se SNt affairées
MUGIR au present

Je mugis

Tu mugis
Il/elle/on mugit
Nous mugissons
Vous mugissez
[ls/elles mugissent

Souviens-
toi AVOIR
feu
rouge,
ETRE feu
vert !




Lundi 23 mars

un peu de maths

Pour bien te rappeler comment on additionne les nombres décimaux, je te
propose de. Commencer par regarder cette petite vidéo :

www.reseau-canope.fr/lesfondamentaux/embed/additionner-des-entiers-a-un-

decimal.html

A présent tu devrais pouvoir faire sans probléme poser et effectuer ces 3 opérations :

Effectue les additions suivantes.

6 543,78 + 4 325, 16 876,  +3765,753 325,674 + 9 743
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| 6543,78 | 16 876 = 1 325 674

— 4325 = 3765,753 | 9743

110868,78 | 20641,753 | 10068 674
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Regarde maintenant cette seconde vidéo et tu pourras passer aux trois opérations suivantes :

www.reseau-canope.fr/lesfondamentaux/embed/additionner-des-decimaux.html

321,542 + 1 793,06 42 654, 8 + 6 432,87 99 854,7 + 789,99
1} 1411 __11111111
321,542 42654,8 1 99854,7

1793,06 6432,87 ] 789,99

2114602 49087,67 100644,69




